
6154-3126

EN
8-14

DE
1-7

6154-3822





KopfstützeA

Armlehne (recht)C1

Gestell der Armlehne
           (recht)

Q1 Gestell der Armlehne
           (links)

Q2

HebelR

SitzgestellP

Armlehne (links)C2

Rückenlehne & SitzB

FußstützeE

BasisI
StützstifteF

FußbügelG

PumpeH

SitzpolsterD

-1-

M8*16 (Pumpe) M10*20 (Sitz)

SchraubenzieherM8*60 (Armlehne)

Schraubenschlüssel M8*45 (Gestell der Armlehne)

！
Die andere Schrauben
sind vorinstalliert im Stuhl.

J   X 4 K  X 1

L  X 4

O  X 4

M

N



Montageanleitung des Fußbügels

-2-



-3-

Fußbügel an vorinstalliert
der Pumpe bef-
estigen.

1

2

Pumpe an der 
Basis befestigen.

I

J

H

G



Gestell der 
Armlehne am 
Sitzgestell 
befestigen. 

Hebel am 
Sitzgestell 
befestigen. 

3

4

-4-

O
Q

P

Den vorinstallierten 
Bolzen herausnehmen.

1

2

3



-5-

Die Rückenle-
hne und Sitz 
verbinden.

5

6

Sitz an der 
Pumpe bef-
estigen.

K

B

vorinstalliert

B

vorinstalliert



-6-

Armlehne am 
Sitz befestigen.

Fußstütze mit 
Beinstütze 
verbinden. Stü-
tzstifte an der 
Fußstütze 
befestigen.

7

8

Höhenverstellbar vorinstalliert

E

F

L

C1
C2



-7-

Beinstütze am 
Sitz befestigen. 

Sitzpolster am 
Sitz befestigen. 

9

10

vorinstalliert

vorinstalliert

D



-8-

Kopfstütze an 
der Rückenlehne 
befestigen. 

Fertig！Wenn 
Sie Fragen ha-
ben, kontaktieren 
Sie uns bitte.

11

12

A



-9-

！
The other screws are 
preinstalled on the chair.

M8*16 (Pumpe) M10*20 (Sitz)

ScrewdriverM8*60 (Armlehne)

Wrench

J   X 4 K  X 1 

L  X 4 M  X 1

N  X 1

HeadrestA

Armlehne (right)C1

Armrest frame
     (right)

Q1 Armrest frame
        (left)

Q2

Recliner BarR
Seat frameP

Armlehne (left)C2

Backrest & SeatB

Foot restE

BaseI
PinsF

Foot leverG

PumpH

Seat cushionD

M8*45(Armrest Frame)

O  X 4



Installation of pump

-10 -



I

J

H

-2--3--11-

Install the foot 
lever to the 
pump.

1

2

Install the pump 
to the base.

preinstalled

G



B

vorinstalliert

B

-2--3--12-

Install the seat 
to the pump.

3

4 

Connect the 
backrest with 
the seat.

preinstalled

K



-13-

Install the 
armrest frame 
to the seat 
frame. 

Install the 
recliner bar to 
the seat frame.
 

5

6

O
Q

P

Den vorinstallierten 
Bolzen herausnehmen.

1

2

3



-2--3--14-

Connect the 
legrest with the 
foot rest. Install 
the pins to the 
foot rest.

7

8

Install the arm-
rest to the seat.

L

C1
C2

Adjustable preinstalled

E

F



-2--3--15-

Install the seat 
cushion to the 
seat.

9

10

Install the leg 
rest to the seat. E

preinstalled

preinstalled

D



-2--3--16-

11

12

lnsert the hea-
drest to the 
backrest.

Assembly com-
plete！If you 
have any probl-
ems please co-
ntact us.

A



-17-

Vielen Dank für lhre Geduld bei der Montage. 
Bitte verwenden und pflegen Sie das Produkt 
befolgen die nachstehenden Anweisungen.



-18 -



-19-



 -20-





© Barberpub; 1. Auflage 2022
Amazon.de Barberpub.de


